
Protokół Nr XVII /2025 
z XVII sesji Rady Powiatu Łańcuckiego odbytej 

w dniu 6 listopada 2025 r. 
 
XVII sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łańcucie 
pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego Rady Powiatu Łańcuckiego. 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa Powiatowego w Łańcucie, przy 
ul. Mickiewicza 2 (I piętro). 
 
Obrady rozpoczęto 2025-11-06 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 20:05 tego 
samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej powiatu: 
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49  
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.  
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian  
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek 
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac 
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias 
13. Piotr Nowak  
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura. 

 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę do 
św. Michała Archanioła patrona powiatu. 
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Ad. 2.  
Ustalenie porządku obrad. 
 
Radna Izabela Pomykała zgłosiła wniosek formalny o zmianę porządku obrad, aby punkt 8 
obradować w punkcie 3.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz, 
Radna Izabela Pomykała, 
Radna Monika Roman. 
 
Mając na uwadze powyższe Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek radnej 
Izabeli Pomykały.  
Głosowano wniosek w sprawie: 
Ustalenie porządku obrad: zmiana kolejności obradowania: punkt 8 przenieść jako punkt 3. 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Izabela Pomykała 
PRZECIW (13) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika 
Roman, Agnieszka Rzepka, Wojciech Szura 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 
Janusz Bester, Zbigniew Grad, Kamil Kilian, Michał Mac, Piotr Nowak, Mariusz Rejman, 
Łukasz Rzepka 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0). 
Wniosek nie został przyjęty.  
 
Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łańcuckiego za rok szkolny 

2024/2025.  
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/90/2025 w sprawie określenia 

zadań samorządu powiatowego z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które 
przeznacza się środki PFRON na rok 2025. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów, 
umieszczanie ich i przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 
przechowywania w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju ponadlokalnego obszaru 
funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, Markowa, Rakszawa, 
Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030. 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej 
pomiędzy Powiatem Łańcuckim a gminami: Białobrzegi, Markowa i Rakszawa w celu 
wspólnej realizacji projektu pn.: „Poprawa jakości przestrzeni publicznych i rozwój 
infrastruktury rekreacyjnej na terenie gmin Powiatu Łańcuckiego: Białobrzegi, 
Markowa, Rakszawa”. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 

finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025 r.  
10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Podkarpackiemu.  
11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Podkarpackiemu. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2025.  
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łańcuckiego.  
14. Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 

w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  

15. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
16. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
17. Sprawy różne.  
18. Zakończenie.  
 
 
Ad. 3.  
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łańcuckiego za rok 
szkolny 2024/2025. 
 
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łańcuckiego za rok szkolny 
2024/2025 przedstawił Robert Szajnar Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych 
w formie multimedialnej.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac, 
Radny Łukasz Rzepka, 
Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Robert Szajnar, 
Radna Joanna Murias, 
Radna Monika Roman, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
 
 
Ad. 4.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/90/2025 w sprawie określenia 
zadań samorządu powiatowego z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na 
które przeznacza się środki PFRON na rok 2025. 
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Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Joanna Dubiel – Sowa Dyrektor PCPR 
w Łańcucie.  
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Zdrowia, Rodziny i Pomocy 
Społecznej oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/90/2025 w sprawie określenia zadań 
samorządu powiatowego z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które 
przeznacza się środki PFRON na rok 2025. 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz 
Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0). 
 
Uchwała Nr XVII/123/2025 w sprawie zmiany uchwały Nr XI/90/2025 w sprawie 
określenia zadań samorządu powiatowego z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, 
na które przeznacza się środki PFRON na rok 2025 została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 5.  
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów, 
umieszczanie ich i przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 
przechowywania w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Kamil Koralewicz Naczelnik Wydziału 
Komunikacji.  
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą przedstawił Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman. 
Głosów w dyskusji nie było. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów, 
umieszczanie ich i przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 
przechowywania w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
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Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Kamil Kilian, Adam 
Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, 
Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz 
Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Jan Kilian 
NIEOBECNI (0). 
 
Uchwała Nr XVII/124/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów, 
umieszczanie ich i przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 
przechowywania w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu została podjęta 
(w załączeniu).  
 
Ad. 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju ponadlokalnego obszaru 
funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, Markowa, Rakszawa, 
Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Józef Fajger Naczelnik Wydziału Rozwoju 
Gospodarczego i Funduszy Pomocowych.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac, 
Wicestarosta Barbara Pilawa-Kraus – (Ad Vocem), 
Radny Michał Mac – (Ad Vocem), 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń – (Ad Vocem), 
Wicestarosta Barbara Pilawa-Kraus – (Ad Vocem). 
 
Powyższy projekt został uzyskał pozytywną opinię Komisję Rozwoju Gospodarczego 
Finansów, którą przedstawił Mariusz Rejman Przewodniczący Komisji.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju ponadlokalnego obszaru 
funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, Markowa, Rakszawa, Żołynia 
oraz Powiat Łańcucki do roku 2030. 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz 
Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Uchwała Nr XVII/125/2025 w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju ponadlokalnego 
obszaru funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, Markowa, Rakszawa, 
Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030 została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 7.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej 
pomiędzy Powiatem Łańcuckim a gminami: Białobrzegi, Markowa i Rakszawa 
w celu wspólnej realizacji projektu pn.: „Poprawa jakości przestrzeni publicznych 
i rozwój infrastruktury rekreacyjnej na terenie gmin Powiatu Łańcuckiego: 
Białobrzegi, Markowa, Rakszawa”. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Józef Fajger Naczelnik Wydziału Rozwoju 
Gospodarczego i Funduszy Pomocowych.  
Powyższy projekt został uzyskał pozytywną opinię Komisję Rozwoju Gospodarczego 
Finansów, którą przedstawił Mariusz Rejman Przewodniczący Komisji.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Zbigniew Grad. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej pomiędzy 
Powiatem Łańcuckim a gminami: Białobrzegi, Markowa i Rakszawa w celu wspólnej 
realizacji projektu pn.: „Poprawa jakości przestrzeni publicznych i rozwój infrastruktury 
rekreacyjnej na terenie gmin Powiatu Łańcuckiego: Białobrzegi, Markowa, Rakszawa”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz 
Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała Nr XVII/126/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej 
pomiędzy Powiatem Łańcuckim a gminami: Białobrzegi, Markowa i Rakszawa w celu 
wspólnej realizacji projektu pn.: „Poprawa jakości przestrzeni publicznych i rozwój 
infrastruktury rekreacyjnej na terenie gmin Powiatu Łańcuckiego: Białobrzegi, Markowa, 
Rakszawa” została podjęta (w załączeniu).  
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Ad. 8.  
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  
 
Projekt uchwały oraz stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła 
i omówiła Monika Roman Przewodnicząca Komisji.  
 
Radny Zbigniew Grad zgłosił poprawkę do projektu uchwały, o treści:  
Paragraf 1 ust. 2 otrzymuje brzmienie „Petycję, o której mowa w ust. 1 uznaje się za 
zasadną, z uwagi na brak samodzielnych kompetencji Zarządu Powiatu Łańcuckiego do 
podejmowania współpracy międzynarodowej bez uprzedniej zgody (uchwały) rady 
powiatu, opartej na art. 12 pkt 9a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 
powiatowym (tj. Dz.U. z 2024 poz. 107, 1907.) 1.  
Paragraf 1 ust. 3 otrzymuje brzmienie: „Zobowiązuje się Zarząd Powiatu Łańcuckiego do 
niezwłocznego podjęcia inicjatywy uchwałodawczej w celu przedstawienia Radzie Powiatu 
Łańcuckiego projektu uchwały w sprawie nawiązania współpracy partnerskiej pomiędzy 
Powiatem Łańcuckim a miastem Stryj (Ukraina)”. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Przewodniczący Rady Powiatu Stanisław Panek, 
Radny Michał Mac, 
Radna Monika Roman – (Ad Vocem), 
Radny Michał Mac – (Ad Vocem), 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wincenty Morycz, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń – (Ad Vocem), 
Radna Izabela Pomykała, 
Radny Piotr Nowak, 
Radny Janusz Bester, 
Radny Łukasz Rzepka, 
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek, 
Radny Zbigniew Grad, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń – (Ad Vocem), 
Radna Izabela Pomykała – (Ad Vocem), 
Radna Monika Roman – (Ad Vocem), 
Radna Izabela Pomykała – (Ad Vocem), 
Radny Piotr Nowak – (Ad Vocem), 
Radny Zbigniew Łoza, 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Agnieszka Rzepka, 
Radna Joanna Murias, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Konrad Mastyj jako osoba wnosząca petycję. 
 
Po zakończonej dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie wniosek 
formalny zgłoszony przez radnego Zbigniewa Grada.  
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
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wniosek radnego Zbigniewa Grada dotyczący wniesienia poprawek do projektu uchwały 
w sprawie rozpatrzenia petycji:  
Paragraf 1 ust. 2 otrzymuje brzmienie „Petycję, o której mowa w ust. 1 uznaje się za 
zasadną, z uwagi na brak samodzielnych kompetencji Zarządu Powiatu Łańcuckiego do 
podejmowania współpracy międzynarodowej bez uprzedniej zgody (uchwały) rady 
powiatu, opartej na art. 12 pkt 9a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 
powiatowym (tj. Dz.U. z 2024 poz. 107, 1907.) 
Paragraf 1 ust. 3 otrzymuje brzmienie: „Zobowiązuje się Zarząd Powiatu Łańcuckiego do 
niezwłocznego podjęcia inicjatywy uchwałodawczej w celu przedstawienia Radzie 
Powiatu Łańcuckiego projektu uchwały w sprawie nawiązania współpracy partnerskiej 
pomiędzy Powiatem Łańcuckim a miastem Stryj (Ukraina)”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 6, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Janusz Bester, Zbigniew Grad, Kamil Kilian, Michał Mac, Piotr Nowak, Łukasz Rzepka 
PRZECIW (11) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, 
Joanna Murias, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Wojciech Szura 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Wincenty Morycz, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Agnieszka Rzepka 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Wniosek nie został przyjęty. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 10, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Joanna Murias, 
Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Wojciech Szura 
PRZECIW (1) 
Izabela Pomykała 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (10) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Zbigniew Grad, Kamil Kilian, Michał Mac, Wincenty 
Morycz, Piotr Nowak, Mariusz Rejman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała Nr XVII/127/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji została podjęta 
(w załączeniu).  
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Ad. 9.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania finansowego 
wykraczającego poza rok budżetowy 2025 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Mariusz Rejman. 
 
Uchwała Nr XVII/128/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025 została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 10.  
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Piotr Nowak, Stanisław 
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Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Mariusz Rejman. 
 
Uchwała Nr XVII/129/2025 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 11.  
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Mariusz Rejman. 
 
Uchwała Nr XVII/130/2025 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 12  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2025. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
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Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Mariusz Rejman. 
 
Uchwała Nr XVII/131/2025 w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2025 została 
podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 13.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, 
Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Mariusz Rejman. 
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Uchwała Nr XVII/132/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 11.  
Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 
w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu 
Łańcuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu Łańcuckiego. 
 
Ad. 12.  
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Marian Kurek,  
Radny Michał Mac, 
Przewodniczący Rady Stanisław Panek, 
Radna Monika Roman, (Ad Vocem) 
Radna Izabela Pomykała, (Ad Vocem) 
Wicestarosta Barbara Pilawa-Kraus, 
Radni wypowiadali swoje sugestie, przemyślenia, prośby związane ze sprawą, która była 
poruszana w punkcie 8 oraz z szeroko pojętą tematyką dotyczącą współpracy i kontaktów 
zagranicznych. Padały też głosy o rozwagę w dyskusji na przyszłość, jedność w Radzie 
Powiatu, przedyskutowanie spornych spraw na komisjach.  
 
Pani Agata Sońska Skarbnik Powiatu przedstawiła obszerne sprawozdanie dotyczące 
kosztów współpracy z Ukrainą w latach 2003 – 2025.  
Łączna kwota poniesionych wydatków na zakwaterowanie, wyżywienie, transport, zakup 
regionalnych produktów promocyjnych w związku z wizytą przedstawicieli miasta Stryj 
wynosi 29 170 zł (w tym koszty zakwaterowania i wyżywienia w ZPO w Łańcucie 
wynoszą 7 112 zł). Łączna kwota wydatków poniesionych w związku z delegacjami 
przedstawicieli Powiatu do miasta Stryj wynosi 4 051 zł.  
 
Radny Piotr Nowak poinformował, że został zobowiązany aby podziękować za remont 
i otwarcie drogi powiatowej Kraczkowa – Cierpisz w miejscowości Cierpisz.  
 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Agnieszka Rzepka podziękowała za udzieloną pomoc 
finansową w postaci dotacji celowej dla gminy Rakszawa na skrzyżowanie w Rakszawie.  
 
Przewodniczący Rady Stanisław Panek podziękował za remont drogi powiatowej na 
odcinku drogi Żołynia – Zmysłówka – granica powiatu Grodzisko Dolne.  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń poinformował, że uczennica z ZS Nr 3 w Łańcucie 
z Liceum Ekonomicznego odbiera dziś w Ambasadzie Polskiej w Paryżu nagrodę, którą 
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zdobyła w ramach trójstronnego projektu Trójkąta Weimarskiego „Rola młodzieży 
w obszarze technologii cyfrowych w służbie silnej i zjednoczonej Europy”. Przygotowany 
plakat został uznany za najlepszy w Polsce i tym samy zdobyła pierwsze miejsce 
w krajowym etapie konkursu. 
 
Ad. 13.  
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Piotr Nowak, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela 
Pomykała, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Kamil Kilian 
BRAK GŁOSU (1) 
Stanisław Panek 
NIEOBECNI (3) 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Mariusz Rejman. 
 
Protokół Nr XVI / 2025 z dnia 30 września 2025 r. został przyjęty. 
 
Ad. 14.  
Sprawy różne. 
W sprawach różnych nie zabierano głosu. 
 
Ad. 15.  
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękowała radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XVII sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029.  
 
Przygotowała:  
Renata Czechowicz 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

________________________________________ 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


